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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 20ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 16 de agosto do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Todos 

os vereadores estiveram presentes. Também fica registrada presença do 

assessor jurídico da Câmara: Dr. Aldo Araújo. Inicialmente, o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Convidou 

o vereador, Wagner Tavernard do Vale Souza, para compor a Mesa, em 

substituição ao vereador Francisco das Chagas Câmara, que teve que ausentar -

se da sessão. Posteriormente, informou a todos que esta sessão está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos 

ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as 

imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento 

legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, 

da lei 13.709/2018. Posteriormente, convidou a vereadora Danielle Rebeca da 

Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 19ª sessão ordinária, que 

foi aprovada pelos vereadores presentes. Dando continuidade, foi apresentado o 

projeto de lei do legislativo nº 007/2022, de autoria do vereador Renan de Lima 

Souza, que RECONHECE COMO DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇAO 

ACADEMIA CORPO E RITMO FUTSAL DA CIDADE DE AREIA BRANCA-RN, 

CNPJ 44.051.089/0001-90. Posteriormente, o sr. Presidente cedeu a palavra aos 

vereadores, pela ordem de inscrição, ao edil José Sandro de Gois Nunes, que 

cumprimentou a todo o público presente e posteriormente discorreu sobre a 

realização da audiência pública, no dia 04 de agosto, que foi uma realização do 

seu mandato, junto com os demais colegas de oposição: Danielle Rebeca, Dácio 
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Filho e Renan Souza, após ter sido protocolada e aprovada nesta Casa. Em 

seguida, discorreu também sobre todo o processo da tramitação, votação e 

aprovação do Projeto de Lei Municipal nº 009/2022. Lembrou ainda que só 

recebeu cópia do novo projeto no dia da votação do mesmo.  Ratificou ainda sobre 

a prioridade das obras listadas no projeto e comentou que na sua visão não existe 

nenhum investimento na saúde ou na educação da cidade de Areia Branca.  

Comentou que a audiência pública, foi muito boa, mas que ficou triste, pois a sra. 

Prefeita não enviou nenhum representante para maiores esclarecimentos à 

população. Disse ainda, que foi graças as suas publicações que a população 

tomou conhecimento do projeto de lei nº 009/2022 e também a senhora prefeita 

foi a radio da cidade para dar algumas explicações. Posteriormente, discorreu 

sobre a demissão dos funcionários aposentados que estão na ativa, pois, segundo 

tem conhecimento nenhuma cidade, está tomando essa medida. Os aposentados 

foram pegos de surpresa e em plena festa de agosto foi publicado no Diário Oficial 

do Município a demissão. Fez vários questionamentos da legalidade dessa 

medida e finaliza registrando sua nota de repúdio a essa medida arbitrária do 

governo municipal. Finalizou, questionando o processo de tramitação nas 

reuniões preparatórias para construção do Projeto do Regimento Interno, dizendo 

que não houve nenhum processo de protocolo da realização das reuniões e não 

foi gerado nenhum relatório dessas reuniões, portanto, após a provação do 

Regimento Interno, se sentiu em uma “pegadinha”. O sr. Presidente, respondeu 

ao vereador Sandro Gois, dizendo que todas as reuniões de preparação para a 

construção do Regimento Interno, foi assessorada pelo advogado Aldo Araújo e 

que todos os vereadores foram convidados a participar e quem não participou foi 

porque não quis. Em seguida há um debate entre o sr. Presidente, Vereador 

Sandro Gois e Assessor, sobre o direito de uso de sua imagem. Com a palavra o 

vereador Celso Uchoa de Araújo, que cumprimentou a todo o público presente, 
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em seguida, informou que a questão da demissão dos aposentados, foi uma 

recomendação do Ministério Púbico. Comentou também sobre a organização da 

festa de agosto. Com a palavra o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que 

discorreu sobre a situação do uso do raio x no hospital municipal e solicitou 

através de requerimento verbal, para que seja contratado profissionais suficientes 

para realizar o serviço de engessamento nas pessoas, quando necessário. 

Solicitou ainda, outro requerimento verbal, para que seja realizada a ligação do 

gerador, na Unidade Básica de Saúde José Nogueira de Melo. Cumprimentou 

ainda a administração municipal pela realização da excelente festa de agosto  

deste ano. Celso Uchoa de Araújo, fazendo um aparte, retornou ao tema do 

Regimento Interno e questionou o vereador Sandro Gois sobre o mesmo dizer que 

houve uma “pegadinha”. Respondendo ao questionamento, o vereador Sandro 

Gois informou que votou contra o Projeto do Regimento Interno e justificou que 

primeiro deveria ter-se realizado as modificações na Lei Orgânica do Município, 

pois o regimento tem que se adequar a ela. Há um novo debate entre os 

vereadores Sandro Gois e o sr. Presidente. Dando continuidade a palavra é 

cedida ao vereador Dacio do Nascimento Filho, que solicitou dois requerimentos 

verbais, um para realizar a poda do mato que invade a RN 404 e outro solicitando 

a ligação da energia do cemitério de Ponta do Mel. Com a palavra o vereador 

Wagner Tavernard do Vale Souza, que solicitou uma Moção de Pesar, aos 

familiares do engenheiro da empresa responsável pela iluminação pública o sr. 

Belidson Dias Bezerra Neto, que faleceu neste dia 15 de agosto. Parabenizou 

ainda a Gestão Municipal, pela realização da festa de agosto, tanto os eventos 

religiosos, quanto os eventos sociais. Parabenizou a segurança do evento, que 

apesar de alguns furtos de celular, mas que isso não conseguiu atrapalhar o 

excelente trabalho da segurança pública municipal. Cobrou que sejam realizadas 

as obras listadas no projeto de lei municipal nº 009/2022, e citou como exemplo o 
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matadouro e a vala. E se essas obras não forem realizadas, o vereador será uma 

das vozes a cobrar da sra. Prefeita, e que fique gravado suas palavras. Com a 

palavra a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, que cumprimentou a todos 

os presentes, em seguida, discorreu sobre a iluminação pública que está 

acontecendo em todo o município. Questionou, ainda o serviço da limpeza da 

cidade, pois não está acontecendo de forma satisfatória, pois a cidade está suja. 

Fazendo um aparte Wagner Tavernard do Vale Souza, concordou com os 

argumentos da vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo e pede mais contratação 

de funcionários, pois a cidade cresceu e o número de garis atual não está mais 

atendendo a demanda da cidade. Danielle Rebeca, ratifica as palavras do 

vereador Wagner Tavernard e solicitou através de requerimento verbal, para que 

seja realizada a limpeza das ruas e sejam também instalados tambores de lixo 

nas ruas da cidade. Com a palavra a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que 

ratifica as palavras dos vereadores anteriores pela belíssima festa de agosto. 

Parabenizou em especial, a Secretaria de Assistência Social e a Fundação Areia 

Branca de Cultura pela apresentação das crianças do CRAS. Também 

parabenizou a Secretaria de Segurança pelo esforço e pelo trabalho realizado 

nessa festa de agosto. Ratificou também as palavras do vereador Wagner 

Tavernard, sobre as obras prometidas e que também irá cobrar da gestão para as 

obras sejam realizadas. Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho, que também parabenizou a organização do evento. Discorreu também 

sobre os benefícios para a cidade da festa de agosto, pois um evento desse 

tamanho a economia da cidade foi impulsionada, com emprego e renda. Discorre 

ainda sobre a importância das obras citadas no projeto de lei nº 009/2022. Dando 

continuidade, o sr. Presidente, solicitou parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2022 de autoria do 

vereador Renan de Lima Souza, que teve que ausentar-se da sessão. O vereador 
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Celso Uchôa de Araújo – Presidente, votou favorável; a vereadora Maria de 

Fátima Luz – Relatora, questionou se todas documentação necessária está 

correta e em seguida votou favorável; o vereador Clécio Jerônimo Rebouças – 

Membro, também votou favorável. Posteriormente o Parecer da Comissão e o 

Projeto de Lei foram aprovados à unanimidade pelos plenário em primeira e única 

votação. Em seguida, o sr. Presidente, colocou em Plenário todos os 

Requerimentos verbais e Moção de Pesar, apresentados na sessão de hoje e 

todos foram aprovados pelos vereadores presentes. Posteriormente, o edil 

wagner Tavernard do Vale Souza (2º Secretário substituto), fez a leitura da palavra 

de Deus, em 2Pedro, Capítulo 1, versículo 10. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), 

que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e 

pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 16 de agosto de 2022. 

 

 

 

________________________________ 

Alderí Batista de Souza 
Presidente 

 

 
_______________________________ 

Danielle Rebeca da Silva Melo 
Vereadora – 1ª Secretária 

 

 
_____________________________ 

Francisco das Chagas Câmara 
Vereador - 2º Secretário 
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_____________________ _________ 

Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 

 
_____________________________ 

Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 

 
 

____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho  
Vereador 

 
 
 

______________________________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 
 

_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 

____________________ _________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 

 
 

____________________ _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
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